



潮汕鄉情

國際日報 合編 潮州鄉親公會



潮汕鄉情



↑親手放飛風箏，讓孩子留下美好的回憶。



↑在即將起飛的風箏裏開心地放飛自我。

「箏」奇鬥艷放飛夢想

“看，風箏!”，近日，40米長的蜈蚣、30米長的章魚，還有超級瑪麗等各種卡通造型風箏亮相汕頭新津河出海口堤岸處上空，不少市民駐足觀賞這場藍天白雲下五彩繽紛的箏族盛宴，用手機攝錄下快樂時光。

據現場放風箏的組織者蘇暢介紹，他們幾個愛好者來自汕頭、潮州、揭陽三市，大家平時通過微信群約聚後湊在一起以放風箏來放鬆身心，重拾小時候的美好回憶，現在的風箏款式越來越多，而且深入接觸後還發現放風箏其實也是一項體育運動。

在堤岸空曠的地壇上，蘇暢他們做着風箏起飛前的準備，把五顏六色被調侃為“被子”的軟體風箏一一攤開在地上，遠遠望去，仿佛是在晾曬大被子。“萬事俱備，祇欠東風”，風箏攤開在地上後，蘇暢他們耐心等待風的到來，將色彩斑斕的“被子”送上藍天。

“起風了!”，“三葉蟲”在風力的幫助下，率先投入天空的懷抱。緊接着，40米長的大蜈蚣“呼啦”着一飛衝天。超級瑪麗也不甘示弱，衝進藍天的隊伍。哪吒、哆啦A夢，還有黑貓警長、漫威英雄也都緊跟其後“升天”了。天空成了風箏的世界，各式各樣的“被子”在天上飛，歡樂的人兒在地上追，還不時用手機拍照，人人都在感受“巨被”飛翔空中的無窮樂趣……

蘇暢稱，他們也希望能够利用風箏宣傳環保，宣傳公益，做對社會有益的事。蘇暢還提醒市民，放風箏尤其是大風箏是技巧活，也有一定危險性，放風箏者要注意不能在高壓綫下或是限飛區內玩耍，還有“收工”後要收攏好吊挂在路樹等高處的風箏綫，以免引發割傷他人的意外情況。

(袁笙 林鵬 林子海 攝影報道)

責任編輯：蔡燕芳



↑形態各異的風箏讓遊客收穫滿滿的驚喜。



↑風箏愛好者爬上高地觀測風向。



↑和“馬里奧”快樂玩耍的小女孩。



↑五彩的風箏扮靚天空。



↑卡通主題風箏是孩子們的最愛



一床紅色“被子”飛向天空。